


 2: ةصفح  تجربيدهمپايةياختصاص  بخش اجباري -1401مهر 8آزمون-  »1«پروژة

   
  )حميدرضا سجودي(  »1«گزينة- 1

  بايد داشته باشيم:Aبراي نقطة
  m m m+ =  =  =2 1 3 2 2 1  

  كتاب درسي)  107تا96هاي، صفحههاي خطيمعادلهخط و(
----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »2«گزينة- 2
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  كتاب درسي)139تا131هاي، صفحهحجم و مساحت(

----------------------------------------------  

  )سيدسروش كريمي(  »4«گزينة- 3
  داريم:BوAهايبا توجه به برابري مجموعه

  
x x

yA {{ z,y }, ,{ }},B { ,{ },{z }}

+ =  =

 = − − = +

1 3 2

2 2 3 1 3 2 22
  

  حالت خواهيم داشت: 2

  ( )*

z y z ,y ( )*
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
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+ = − ⎯⎯→ = −

2 2 2 1 4
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) y , z
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1 22 6 22
2 2 2

  

xyzبنابراين =   است.24
  كتاب درسي) 7و 6هاي، صفحههامجموعه(

  )محمديعاطفه خان(  »4«گزينة- 4

  

a b ( a | a | a ab b )
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  كتاب درسي)31تا28هاي، صفحهعددهاي حقيقي(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »3«گزينة- 5

  هاي ديگر، داريم:لزوماً درست نيست. براي اثبات گزينه» 3«گزينة

  
  »:1«گزينة
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  »:2«گزينة
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چون»:4«گزينة AB CD=هاي مركزيپس زاويهˆAOBوˆCOD با هـم

  برابرند.

  كتاب درسي)48تا44هاي، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

----------------------------------------------  

  )نژاديانحاجيمهدي(  »2«گزينة- 6

  ( ) ( )
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  كتاب درسي)77تا68هاي، صفحهتوان و ريشه(
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 3: ةصفح  تجربيدهمپايةياختصاص  بخش اجباري -1401مهر 8آزمون-  »1«پروژة

  )محمد بحيرايي(  »1«گزينة- 7
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  كتاب درسي)94تا90هاي، صفحههاي جبريعبارت(
----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(  »1«گزينة- 8
  كنيم:اتحاد جملة مشترك استفاده مياز
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  كتاب درسي)89تا79هاي، صفحههاي جبريعبارت(
----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »4«گزينة- 9
  كنيم:عبارت را ساده مي

2
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  كتاب درسي)125تا119هاي، صفحهگوياهايعبارت(
----------------------------------------------  

  )پورخانسهيل حسن(  »1«گزينة -10
x

ax x ax a ax ( a)x ( a)
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  درسي)كتاب129تا126هاي، صفحههاي گوياعبارت(

  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة -11

  باشد. 12و يا 8يا 4بايد مجموع دو عدد رو شده
A {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}

n(A)
=

 =
1 3 3 1 2 2 2 6 6 2 3 5 5 3 4 4 6 6

9  
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= = =
9 1
36 4  

  كتاب درسي)17تا15هايها، صفحهمجموعه(
----------------------------------------------  

   )آبيكتاب(  »2«گزينة -12

2    آوريم:دست ميرا بهOBابتدا طول + =2 2 3 13
)        برابر است با:   OAطول )2 + =23 13 22  

  
  كتاب درسي)24، صفحةعددهاي حقيقي(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة -13

  
( )− × °

= = °
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  داريم:  
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  كتاب درسي)43تا37هاياستدلال و اثبات در هندسه، صفحه(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة -14
  كنيم.ميي رسمعمودCDقاعدةبرBاز

  
  داريم:BHCالزاويةدر مثلث قائم
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  داريم:BHDالزاويةدر مثلث قائم
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(BD) (BD) (BD)
BD

= +

= + → = +  =
=

2 2 2
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  كتاب درسي)52تا49هاياستدلال و اثبات در هندسه، صفحه(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة -15

/ /
//
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  كتاب درسي)67تا65هايتوان و ريشه، صفحه(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة -16

  با ضرب عبارت
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−در كسر
−

1395 1394
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  كتاب درسي)89تا86هايهاي جبري، صفحهعبارت(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة -17

x x x x
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  درسي)كتاب89تا86هايهاي جبري، صفحهعبارت(

  )كتاب آبي(  »2«گزينة -18

باشـند يعنـي  )(و غيرمنطبـق بـرهم دستگاه وقتي جواب ندارد كـه دو خـط مـوازي 
  ها برابر باشند:شيب

m=شيبmx y− = ⎯⎯→6  

m
=

xشيب4 my− + = ⎯⎯→4 2  

m m m
m

 =  =  = ±24 4 2

  ازاي اين دو مقدار، دو خط غيرمنطبق بر يكديگر هستد. به
  كتاب درسي)112تا108هايهاي خطي، صفحهخط و معادله(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة -19

x ,x
x bx a

=−
⎯⎯⎯⎯⎯→

− +
3 5

2
3 7

½kzº þÄo ÷ U  

xبنابراين = xو3 = هاي مخرج هستند كـه باعـث صـفر شـدن مخـرج عامل5
  شوند. يعني:مي

(x )(x ) x bx a

x x x bx a a ,b

− − = − +

− + = − +  = =

2

2 2
5 3
8 15 15 8

  

                                     a b− = − =15 8 7  
  كتاب درسي)125تا119هايهاي گويا، صفحهعبارت(

----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة -20

 8كـه شـعاع دهانـة خـارجي شودميواحد است نتيجه16خارجيوقتي قطر دهانة
  واحد است.

شود شعاع دهانة داخلي يعني از مركز تـااست نتيجه ميواحد 3وقتي ضخامت لبه ظرف
  واحد است. 5لبه داخلي ظرف،

  
rπ

= =
24½o¨

2 2
SeIv¶كرة بيرونيمساحت نيمS =1  

rr == π ⎯⎯⎯→ π × = π82 22 2 8 128  

rπ
= =

24½o¨
2 2

SeIv¶كرة داخليمساحت نيمS =2  

rr == π ⎯⎯⎯→ π× = π52 22 2 5 50  
مساحت دايرهاز 5مساحت ضخامت لبة ظرف نيز از تفاضل مساحت دايره به شعاع

  آيد:دست مي به 8به شعاع

S = π× − π× = π − π = π2 2
3 8 5 64 25 39  

S S S S= + + = π + π + π = π1 2 3 128 50 39   كل217
  كتاب درسي)134تا131هايحجم و مساحت، صفحه(
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x m′Δ = 60

mv
s

= 122v = 01
mt s , a /av
s

Δ = =5 2 4 2

  
 »علي علمداري«  » 4«گزينة- 21

D   شود.، همان گاز آرگون است كه به صورت تك اتمي يافت ميعنصر
  كتاب درسي) (تركيبي)23و7،19هاي(صفحه

--------------------------------------------  

 »دوسترئوف اسلام«  »2«ةزينگ- 22
  ها: رسي عبارتبر

  دهد. ها در آب، نقطة جوش آب را افزايش ميآ) نادرست است: حل شدن نمك
CH)4است: هر مولكول متاندرستب)  چهار اتـم هيـدروژن دارد و (

CO)2اكسيددر هر مولكول كربن دي نيز چهار پيوند اشتراكي وجـود (
  دارد. 

شـوند و ت است: اتانول و شكر به صورت مولكولي در آب حل ميپ) درس
  كنند، پس تاثيري بر رسانايي آب ندارند. در آب توليد يون نمي

دهـد وت) نادرست است: فلز سديم با عنصرهاي كلر و فلوئور واكنش مـي
  كند.   فلوئوريد توليد ميكلريد و سديمترتيب سديم به

  )ها با يكديگررفتار اتم(كتاب درسي)24و15،19،22هايصفحه(
----------------------------------------------  

 »شهرام آموزگار«  »3«ةزينگ- 23

5 ثانية اول با استفادهبا توجه به شكل زير ابتدا تندي حركت را بعد از
  يابيم: از رابطة شتاب متوسط مي

v v−
= 2 1

·I¶p Rk¶
  شتاب متوسط

v m/ v
s

−
 =  =

022 4 1225  

  
  

  يابيم: كند را ميحال مسافتي كه متحرك در جهت شمال طي مي
BC v t m′= × Δ = × =12 5 602  

m سرعت متوسط متحرك در كل مسير برابر با
s

جايي آنو جابه10

ABCبرابر با وتر مثلث قائم است كه طول وتر با استفاده ازالزاوية
  آيد: دست ميرابطة تعريف سرعت متوسط به

AC ACv AC mav t t
=  =  = × =

′Δ + Δ +
10 10 10 1005 5  

ABحال با توجه به رابطة   يابيم: را ميفيثاغورس، طول مسافت

AB AC BC ( ) ( ) AB m= − = −  =
2 2 2 2 2100 60 80  

  برابر است با: پس مسافت طي شده توسط متحرك
AB BC m= + = + =80 60   مسافت طي شده140

m
s

= = = =
+

140 140 145 5 10
½k{ Âö SÎIv¶

S¨oe ·I¶p Rk¶ ®¨
  تندي متوسط

  (حركت چيست)كتاب درسي)50تا40هاي ه(صفح

 »هاشم زمانيان«  »3«ةزينگ- 24

يـابيم،ابتدا شتاب هر يك از اجسام را با توجه به قانون دوم نيوتون مـي

  داريم: 

F F> ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→1 2
SwHn Sμw ¾M S¨oe

Oa ýoö ¾M ¥I§õÅH Á»oÃº  

F F f ma f ak A k A− − =  − − =200 150 201 2  

f ak A − =50 20  

B طرف چپيابيم كه نيروي اصطكاك بهدرميبراي حركت جسم

  است. 

  
F F f a f ak B k B′ ′− − =  − − =30 200 150 301 2  

f ak B′ − =50 30   

B Aدقت كنيد كه چون جرم تر است، لذا نيروي وزن و  بيشاز جرم

تر است و در نتيجه نيروي اصطكاك آننيروي عمودي سطح آن بيش

Bنيز بيش تر است، لذاكمتر است پس نيروي خالص وارد بر جرم

A   تر است.كمشتاب حركت آن از شتاب حركت جسم

                                                           a aA B>

  

         
F f a f ak C k C′′ ′′− =  − =20 200 201  

C Fبراي جسم ود درشبه سمت بالا وارد مي2چون نيروي عمودي

يابد در نتيجه نيروينتيجه نيروي عمودي سطح آن كاهش مي

A يابد، در نتيجهكاهش مياصطكاك آن در مقايسه با جسم هم جرم

Aنيروي خالص وارد بر آن بيش تربيشتر و در نتيجه شتاب آن از

  صورت زير است: ها بهشتابةاندازاست، پس ترتيب مقايسة

a a aC A B> >  

  (نيرو)كتاب درسي)62تا52هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »روزبه اسحاقيان«  »4«ةزينگ-25

علاوهباشد و بهها ميجايي قارهاز شواهد جابه» 3«و» 2«،»1«هايگزينه

  هاي مختلف است.   ابه فسيل جانداران در قارهمورد ديگر نيز تش

  )ايزمين ساخت ورقه(كتاب درسي)66صفحة(

  علوم نهم
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 »زادهمحمدرضا شيرواني«  »1« ةينگز- 26

شود مقداري از هواي درون مخـزن روشن كردن پمپ تخلية هوا باعث مي
تخليه شده و هواي موجود در سطح مخزن كاهش يابد و در نتيجـه فشـار 

طح مايع نيز كاهش پيدا كنـد. چـون هـوا روي سـطح هواي موجود در س
مايع قرار دارد، فشار وارد بر سطح مايع نيز كاهش يافته و حجم بادكنـك 

 شود.زياد مي

  )فشار و آثار آن(كتاب درسي)93تا90هايصفحه(
----------------------------------------------  

 »انزابيامير محمودي«  »4«ةزينگ-27

  كنيم: ها را بررسي ميها، آنيك از گزينهكردن شرايط هربا لحاظ
  »: 1«گزينة

75 40 8 30 40 80R ER L E L ( ) ( )× = ×  × + = × +   

 × = ×  =75 48 30 120 3600 3600  
  »: 2«گزينة

120 75 40 30 40 80100
90 40 30 120 3600 3600

R ER L E L ( ) ( )× = ×  × × = × +

 × = ×  =
  

  »:3«گزينة
75 40 30 40 80 20R ER L E L ( )× = ×  × = × + −   

75 40 30 100 3000 3000 × = ×  =   
  »: 4«گزينة

30 5 40 80 35 120 4200
75 40 3000R

E

R L
E L ( ) ( )

× = × =
× = + × + = × =

    

3000 4200≠  
  )هاماشين(كتاب درسي)101تا99هايصفحه(

----------------------------------------------  

 »فرداميرحسين بهروزي«  »1«گزينة- 28

  .كنددرستي كامل ميعبارت را به» ب«تنها مورد
كـه همگـي فتوسـنتز ها هسـتندترين گروه آغازيان جلبكشناخته شده

  اند. كننده
  بررسي ساير موارد: 

هـا بـه كتاب درسي برخـي جلبـك127الف) با توجه به فعاليت صفحة
  اند. رنگ قرمز

نيـز سلوليتكانواعهاجلبكدر بين128صفحةج) با توجه به فعاليت
  .شوديافت مي
 اند. ها فاقد پوستة سيليسيد) جلبك

  )گوناگوني جاندارانتاب درسي) (ك128و127هاي(صفحه

 »پورجشانيرضاامير«  »3«گزينة-29

  .كننددرستي تكميل ميعبارت را به» ج«و» الف«موارد

  بررسي همة موارد: 

باشـند) هماننـد هـا مـيهـا (كـه فاقـد همـة انـواع دسـتگاهالف) اسفنج

  توانند در آب زندگي كنند.خارپوستان تنها مي

نــد جــانوران داراي مخــرج، داراي جريــانب) كــرم پهــن پلاناريــا همان

باشد. پلاناريا داراي دسـتگاه گـوارش طرفه مواد از راه دهان خود مييك

  هست اما مخرج ندارد. 

ج) خارپوستان كه در سطح خارجي و زير پوست خود خارهـايي دارنـد، 

،خـونهـاي گـردش داراي دستگاه گردش آبي هستند كه كـار دسـتگاه

دهد؛ بنـابراين ايـن جـانوران نيازمنـد دسـتگاه ميتنفس و دفع را انجام

  اختصاصي براي اين وظايف نيستند. 

ت ازمحافظـبرايها كه داراي پوشش خارجي سختد) حلزون و صدف

 پوستان. باشند نه سختتنان ميجزء نرمبدن هستند،

  )مهرهجانوران بيكتاب درسي) (150تا142هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »پورمهدي قاسم«  »3«گزينة-30

پرندگان مراحـل جنينـي خـود را درون  وها، دوزيستان، خزندگانماهي

  .كنندبدن مادر سپري نمي

 وترتيب مربوط به پرندگان، خزندگانهاي مطرح شده در سؤال بهعبارت

باشد. پرندگان مي

  )دارران مهرهجانوكتاب درسي) (158 و155هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«گزينة- 31

  ها: بررسي گزينه

  نشاسته است.» د«نام ساختار»: 1«گزينة

  مولكول هستند. همة ساختارهاي داده شده درشت»: 2«گزينة

  اند. هاي يكسان ساخته شدهسلولز و نشاسته از اتم»: 3«گزينة

  سلولز و نشاسته هر دو بسپار هستند.»: 4«گزينة

  )ها در زندگيمواد و نقش آنكتاب درسي) (10و 9هاي(صفحه

@AzmonVIP
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 »كتاب آبي«  »2«گزينة- 32

باشـد وتر از سـاير تركيبـات مـيكم4CHاينكه نقطة جوشدليلبه
يعنـي در شـود، در بـالاترين بـرش را شامل ميترين جزء مخلوطسبك
  گيرد. قرار ميAقسمت

هيدروكربن كه نقطة جوش نزديـك چنددر يك برش نفتي مخلوطي از
  به هم دارند، وجود دارد و نه يك نوع هيدروكربن. 

6به اينكه اختلاف دماي جوشتوجهبا 14C H9و 20C H،زياد است
  جدا كرد. همها را ازده نيز آنروش تقطير ساباتوانمي

9كـهبـا توجــه بـه ايــن 20C H جــزء سـنگين ايــن مخلـوط اســت در
  ترين برش بيشترين درصد را دارد. پايين

  )به دنبال محيطي بهتر براي زندگيكتاب درسي) (32تا30هاي(صفحه
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«ينةگز-33

  آوريم.ابتدا تندي متوسط خودرو در مسير تهران به قم را به دست مي

=مســــافت پيمــــوده شــــده  ــده   تندي متوسط (از تهران به قم) زمان صرف شـ

min / h= =⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→90 1    زمان صرف شـــده5
km

/ h
= =150 1001   تندي متوسط (از تهران به قم)5

km ينابا توجه به كه تندي متوسط خودرو در مسير قم به اصفهان
h

20

  داريم:  تر از تندي متوسط خودرو در مسير تهران به قم است،كم
km
h

= − =100 20   تندي متوسط (از قم به اصفهان)80

= 
مســــافت پيمــــوده شــــده

ــده   تندي متوسط (از قم به اصفهان) زمان صرف شـ

h= =320 32080زمان صرف شده480 ــده =زمان صرف شـ . 

  )حركت چيستكتاب درسي) (43تا40هاي(صفحه
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »3«گزينة- 34

كننـد كـهديگر نيرو وارد مـيطبق قانون سوم نيوتون، دو شخص به يك
 توان نوشت:و اندازة برابري دارند. مياين نيروها كنش و واكنش هستند

2 1

1
1

1
22 2 1

2 11
2 21

2

m m

Fa
m

F F Fa a a
m mm

=

=

= ⎯⎯⎯⎯⎯→ = = =
   

) است، در يك مدت1تر از شتاب شخص () بزرگ2چون شتاب شخص (
تري را خواهد پيمود و در نتيجه اين دو فرد بينزمان معين فاصلة بيش

  ديگر خواهند رسيد.به يكAوO نقاط
  )ونيركتاب درسي) (59تا52هاي(صفحه

 »كتاب آبي«  »1«گزينة- 35

A Dتشكيل شدهBوابتدا لاية تزريق شده است كه يكاند سپس رگة

C Fلاية آذرين است و بعد از آن لاية تشكيل شده است و در انتها لاية

  به صورت رگة آذرين نفوذ كرده است. 

  )آثاري از گذشته زمينكتاب درسي) (81صفحة(

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«گزينة- 36

كوچك بر روي سطح زمين قـرار مـي  ةهنگامي كه مخروط از روي قاعد

كند بيشتر از حالتي است كـه از روي گيرد فشاري كه به زمين وارد مي

  گيرد، لذا داريم: قاعدة بزرگ بر روي سطح قرار مي

  حالت اول:

1 22
10 10 400

3
4

P
aa

×=  = =πcõw
»oÃºفشار

  
  الت دوم: ح

2 2 2 2
10 10 100 100

2 3 4 12
P

( a) a a
×=  = = =

π× ×cõw
»oÃºفشار

  

1 2 2 2 2 2 2
400 100 1600 100 1500
3 12 12 12 12

P P
a a a a a

 − = − = − =   

2
1500 12500
12a

 =   

2 2 2 212 0 12 0 01
0 1 10

a / m a / m
a / m a cm

 =  =
 =  =

  

2 20a cm= =   .شعاع قاعدة بزرگ

  )فشار و آثار آنكتاب درسي) (85و84هاي(صفحه

@AzmonVIP
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 »كتاب آبي«  »2«گزينة-37

(E) هم در طناب سـمت راسـت و هـم در طنـاب روش اول: نيروي محرك

. پس نيـروي ميلـة وصـل شـده بـه قرقـره برابـر اسـت داردسمت چپ وجود

2Eبا E E+ شـدهبراي اهرم نوع سوم نشان داده2E. در واقع اين نيرو=

  كه اهرم در حالت تعادل باشد، داريم:در شكل، نيروي محرك است. براي آن

=×مقاومبازويطول ×نيروي مقاوم   نيروي محركطول بازوي محرك

60 62 2 60 2 4 902 2E ( ) E E N×
 × = × +  =  =

×
  

ضـربيكي كل يك ماشين مركب برابر است با حاصلروش دوم: مزيت مكان

  تك اجزاي آن. مزيت مكانيكي تك

  .2مكانيكي قرقرة متحرك برابر است بامزيتاولاً: 

  ثانياً: مزيت مكانيكي اهرم در حالت تعادل برابر است با:

2 2 1
2 4 6 3

E
R

L
L

= = = =
+

  مزيت مكانيكي اهرم

  يت مكانيكي كل مساوي است با:در نتيجه مز

1 22 3 3= ×   مزيت مكانيكي كل=

  بنابراين طبق تعريف اصلي مزيت مكانيكي داريم:

60 2 60 60 3 903 2
R NR E N

E E
= ×= ⎯⎯⎯⎯→ =  =  كلمزيت مكانيكي=

  )هاماشينكتاب درسي) (103تا99هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »1«گزينة-38

تـرينهـا (شـناخته شـدهدهد كه با جلبكشكل يك آغازي را نشان مي

  گروه آغازيان) در يك سلسله قرار دارد.

  ها:بررسي ساير گزينه

  ها قرار دارد.مخمر نان در سلسلة قارچ»: 2«گزينة

  ها قرار دارد.باكتري كروي در سلسلة باكتري»: 3«گزينة

بندي موجوداتو در طبقهندارندايياختهارها ساختويروس»: 4«گزينة

  گيرند.اي قرار نميزنده در هيچ سلسله

  )گوناگوني جاندارانكتاب درسي) (130تا126هاي(صفحه

 »كتاب آبي«  »4«گزينة- 39

هـا آونـد ها است و خـزههاي خزهنداشتن ساقه و برگ حقيقي از ويژگي

ندارند. 

  شوند. دانگان ميانگان و نهانها، بازدگياهان آونددار شامل سرخس

شوند. هاي مخروط ماده تشكيل ميهاي بازدانگان روي پولكدانه

مواد مغذي در برخي گياهـان آونـددار ماننـد هـويج، در ريشـه ذخيـره 

  شود. مي

،در گيـاه دولپـه ، بر روي روپوست برگ135صفحة 4با توجه به شكل

  د. مانند به نام پوستك وجود داراي مومماده

  )دنياي گياهانكتاب درسي) (140تا132هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »2«گزينة- 40

رنـگآن بـينشانة كهشودميهامرجانمرگسببدرياها، آبآلودگي

  ها.هاست نه قرمز شدن آنمرجانشدن

جـانوران ازبسـياريغـذاييمنبـع وخانـهفـارس،خلـيج درهامرجان

  دارند.مهمي نقشفارسخليجتنوع زيستيحفظ دربنابراين اند؛دريازي

  )با هم زيستنكتاب درسي) (173صفحة(

@AzmonVIP
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  )مهدي براتي(  »4«گزينة -41

  آوريم.دست ميكنيم و تعداد عضوها را بهها را بررسي ميهمة گزينه

nn  »:1«گزينة A { , , , ..., , , }∈2 < ⎯⎯⎯→ = − − −36 5 4 3 3 4 5  

n(A) = 11  

  »:2«گزينة

B {( ) ,( ) ,( ) ,( ) ,( ) ,( ) , , , , , }
B { , , , , , , } n(B)

= − − − − − −
 =  =

2 2 2 2 2 2 2 2 2 26 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4
0 1 4 9 16 25 36 7

  

  »:3«گزينة

  

n ( )

n ( ) n(C)

n ( )


− =  =


 − =  =  =


 −
 =  =


2

9

9

10 11 5 59
10 12 5 55 99

10 19 5 55 59 IU





  

براي اينكه»: 4«گزينة
n
  باشد. 18عليهمقسومnعددي صحيح باشد بايد18

  n , , , , , n(D)= ± ± ± ± ± ±  =1 2 3 6 9 18 12  

  درسي)كتاب 3و 2هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )سروش كريمي(  »1«گزينة -42

Bبا توجه به نمودار ون حاصل (B A)−   آوريم:دست ميرا به−

  
B  بنابراين: (B A) A B− − =   

Bپس متمم مجموعة (B A)−   صورت زير است:به−

  (B (B A)) (A B) A B′ ′ ′ ′− − = =   

  كتاب درسي) 9و 8هاي هصفح،مجموعه، الگو و دنباله(

  )نظممشتاقرحيم(  »2«گزينة -43

  توان به سادگي پاسخ داد:با استفاده از نمودار ون، ميرااين سوال

  
  كتاب درسي)13تا10هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )تبريزيسرژ يقيازاريان(  »3«گزينة -44

  : , , , ... n1 2   تعداد ميزها3

  : , , , ... n +4 6 8 2   هاتعداد صندلي2

nn ( n ) n a= + + = + =2 2 3   هاتعداد ميزها و صندلي2

a ( ) = + =6 3 6 2 20  

  كتاب درسي)20تا14هاي ه، صفحالگو و دنبالهمجموعه،(

----------------------------------------------  

  )شكيب رجبي(  »2«گزينة -45

  قيمت سال قبل را دارد، پس:60كم شود، يعني %40گوييم %وقتي مي

  =   قيمت خريد اوليه500

  /= ×500 0   قيمت پس از يكسال6

  / /= × ×500 0 6 0   قيمت پس از دو سال6

  / / /= × × ×500 0 6 0 6 0   قيمت پس از سه سال6

)ميليون تومان   / )= × = × =3 216500 0 6 500 1081000  

  كتاب درسي)27تا25هاي ه، صفحمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )مهسا زماني(  »2«گزينة -46

  ) AD =   ضلعي)(قطر بزرگ شش6

  

 

AOBالاضلاع(ضلع مثلث متساوي
Δ

(AO = 3  

A B

B-A

A B

B-(B-A)

U U

40 20 20

وال�بال به فوتبالعلاقهمندان به علاقهمندان

20
وال�بال نهه و فوتبال نهه

  )1رياضي (

60
60 60

60

O

A B

C

DE

F
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AOB

OH OB sin

OH ABS Δ

= × = × =

××
= = =

0 3 3 360 3 2 2
3 3 3 9 32

2 2 4

  

  

AOBالاضلاع مانندمتساويمثلث6ضلعي منتظم ازشش
Δ

شود. تشكيل مي

  ضلعي برابر است با:بنابراين مساحت شش

  S = × =
9 3 27 36 4 2  

  كتاب درسي)35تا29هاي ه، صفحمثلثات(

----------------------------------------------  

  )حسن تهاجمي(  »2«گزينة -47

  cos cos cos −− α =  − = α  α = <7 7 12 2 03 3 3  

  سومياناحية دوم  

cotچهارمياناحية دوم   α < 0  

  در ناحية دوم است.αانتهاي كمان زاويةپس

  كتاب درسي)38و37هاي ه، صفحمثلثات(

----------------------------------------------  

  )امير محموديان(  »2«گزينة -48

  tan cot tan
tan

α + α =  α + =
α

12 7 2 7  

  tan
tan

⎯⎯⎯⎯→ α + + =
α

2
2

14 4 492·H¼U¾M
´ÃºIwnÂ¶  

  tan ( )
tan

 α + =
α

2
2

1 45 144
  

  A | cot tan |= α − α1
2  

  
( ) A

A tan
tan

A ( ) A>

 
⎯⎯⎯⎯→ = + α − 

α 

⎯⎯→ = − = ⎯⎯⎯→ =

2 2
2

1 02

1 1
4

45 41 4114 4 2

2·H¼U¾M
´ÃºIwnÂ¶

  

  كتاب درسي)46تا42هاي ه، صفحمثلثات(

----------------------------------------------  

  )علي ارجمند(  »2«گزينة -49

  a< <  < <  < <31 7 8 1 7 2 1 2  

aچون > aاست، بنابراين1 a a> >4 5.  

تربزرگ 1تر و از عددكوچكaاز عددaهاي پنجم و چهارم عددبنابراين ريشه

  هستند.

  ، دو ريشة چهارم دارد كه نسبت به هم قرينه هستند.aهمچنين عدد

  كتاب درسي)58تا48هاي ه، صفحهاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(

----------------------------------------------  

  )حميد عليزاده(  »2«گزينة -50

  

x x x x (x ) x

(x x)(x x)

(x bx c)(x bx c)

b
c

+ = + + − = + −

= + − + +

= + + − +

 = − 
=

4 4 2 2 2 2 2

2 2

2 2

16 16 8 8 4 8

4 2 2 4 2 2

2 2 2 2
4

®¶I¨ ÍMo¶

IÄ



  

cهابا توجه به گزينه
b

=   است.2

  كتاب درسي)65تا62هاي ه، صفحهاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(

O

A B
60

3

H
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 »فرداميرحسين بهروزي«  »2«گزينة-51

هاي پروتئينـي و گليكـوپروتئيني (تركيـب اي از رشتهغشاي پايه شبكه
هـاي كـربن، اكسـيژن و كربوهيـدرات و پـروتئين) اسـت و حـداقل اتـم 

هيدروژن را دارد. 
  ها: بررسي ساير گزينه

هاي مختلف وجـود دارنـد. نزيمدر تركيب شيره لوزالمعده، آ»: 1«گزينه
  شوند.مونوساكاريدها بدون گوارش جذب ميهاي زيستيدر بين مولكول

ADP»: 3«گزينه دو نـوع مولكـول زيسـتي هسـتند كـه در گلـوكز و 
ــه ــنفس ياخت ــيت ADPاي مصــرف م توســط بعضــي ازشــوند. فقــط

 شود. توليد ميهاي غشاييپروتئين

هـا از جملـه نشاسـته تـر كربوهيـدراتدر روده باريك بيش»: 4«گزينه
تواننـد در گـوارش هـاي بزاقـي انسـان مـيكنند. آنـزيمگوارش پيدا مي

  نشاسته نقش داشته باشند. 
  كتاب درسي) (تركيبي)34و10،14،15،20،21،23هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »2«گزينة-52

يابيپروانه مونارك نوعي جاندار است و در سطح پنجم از سطوح سازمان
سازگان در سطحقرار دارد. طبق متن كتاب درسي، بوميعني فردحيات

يــابي وجــود دارد و از تعامــل چنــدين گونــههشــتم از ســطوح ســازمان
 آيد. وجود مي(اجتماع) با عوامل غيرزنده به

  ها: بررسي ساير گزينه
يـابي، دسـتگاه اسـت كـه از ح سـازمانوسطح چهارم از سط»: 1«گزينه

  مجموع چندين اندام تشكيل شده است. 
بافـت اسـت كـه در  ،يـابيدومين سطح از سـطوح سـازمان»: 3«گزينه

  اي وجود ندارد. ياختهجانداران تك
ابي حيات است ويجمعيت ششمين سطح از سطوح سازمان»: 4«گزينه

  گونه تشكيل شده است. از افراد يك
 كتاب درسي) (دنياي زنده) 8و 1،7هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »حسن محمدنشتايي«  »1«گزينة- 53

ــراكم داراي ياختــهبافــت ماهيچــه هــاياي صــاف و بافــت پيونــدي مت
هـا بـه هـاي بـدن انـواع بافـت اهها و دسـتگدر اندامشكل هستند. دوكي
هاي متفاوت وجود دارند. نسبت

 ها: بررسي ساير گزينه

هـاي بافت پوششي داراي غشاي پايه در بخش زيرين ياخته »:2«گزينه
هـاي بافـت پيونـدي (مثـل بافـت خود است. اما توجه كنيد كـه ياختـه

تواننـد در كنـد) مـيپيوندي سست كه بافت پوششي را پشـتيباني مـي
ايدانيد فضاي بـين ياختـهطور كه ميتماس با غشاي پايه باشند. همان

  در بافت پيوندي زياد است. 

اي اسكلتي و قلبـي اي و بافت ماهيچهبافت پوششي استوانه»: 3«گزينه
اي به پوشاندن حفراتاي هستند. بافت ماهيچههاي استوانهداراي ياخته

  پردازد. يا مجاري بدن نمي
هـاي هايي مانند ماهيچه اسكلتي و چربي داراي هسـتهبافت»:4«گزينه

  ها فاقد زوائد هستند. هاي اين بافتغيرمركزي هستند. ياخته

  كتاب درسي) (دنياي زنده)16و10،15هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة-54

 د.انصحيح» د«و» ج«،»ب«موارد

  بررسي موارد:
باشـد، اي مـيمعده برخلاف لوزالمعـده داراي شـبكه عصـبي رودهالف) 

  شود.هورمون سكرتين از دوازدهه ترشح مي
صـورت غيرفعـال ب) هم معده و هم لوزالمعده، پروتئازهـاي خـود را بـه

كنند، اما ترشح هورمون گاسـترين فقـط توسـط معـده انجـام ترشح مي
 شود. مي

م لوزالمعده، در جـذب مـواد مغـذي نقـش دارنـد، امـا ج) هم معده و ه
  گيرد.حركات كرمي فقط در معده صورت مي

د) معده و لوزالمعده هر دو در ترشح بيكربنات نقش دارند، اما معـده در 
  ها نقش مستقيم ندارد.گوارش كربوهيدرات

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد)28و23،25،27تا19هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »2«گزينة-55

 اند. صحيح» د«و» ج«،»ب«موارد

  رسد. پايان ميبهدر ملخ، گوارش شيميايي مواد غذايي و جذب آن قبل از روده
  بررسي موارد:

بـدنپشـتيبه سمتكتاب درسي، مخرج 2فصل20الف) طبق شكل
  .متمايل استملخ

هـاي بزاقـي ملـخ كتاب درسي، مجاري غده 2فصل20بق شكلب) ط
  دان و مري قرار دارد.صورت متصل به هم در زير چينه به

داراي زوائـدي بـر روي كتـاب درسـي، ملـخ  2فصل20ج) طبق شكل
  باشد.پاهاي عقبي خود كه بلندتر از پاهاي جلويي هستند، مي

هـاي بـدن قـرار مـام ياختـه ها، كه در كنار تانشعابات پاياني نايديسد) 
بست بوده و داراي مـايعي هسـتند كـه تبـادلات گـازي را گيرند، بنمي

بسـت هاي بـناكسيد بين اين بخشكند. اكسيژن و كربن ديممكن مي
  شوند.هاي بدن مبادله ميحاوي مايع و ياخته

 كتاب درسي) (تركيبي)45و31هاي(صفحه

 دهمشناسيزيست
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 »سعيد شرفي«  »4«گزينة-56

 اي) وجود ندارد. يچه مخطط ارادي (چند هستهدر معده ماه

  ها: بررسي ساير گزينه

هـاي اصـلي و ترشـح هورمون گاسـترين بـا اثـر بـر ياختـه»: 1«گزينة

هـا شـده و در ها، منجر به افـزايش هيـدروليز پـروتئينپپسينوژن از آن

هـاي شود؛ اين هورمون با اثـر بـر ياختـهفرايند هيدروليز آب مصرف مي

دروني معدهفضايpHها شده وكناري سبب ترشح اسيد معده از آن

  يابد. كاهش مي

شبكة عصـبي لايـة زيرمخـاط بـه دليـل دريافـت و ارسـال »: 2«گزينة

هاي مربوط به اتساع معده و همچنين شبكه عصبي موجود در بـين پيام

هـاي مربـوط بـه ماهيچه طولي و حلقوي و مورب به دليـل ايجـاد پيـام

نقـش داشـته توانند در ايجاد حركات كرمياي، ميانقباض لاية ماهيچه

توانـد باعـث باشند و همچنين توجه داشته باشيد كه ترشح مواد نيز مي

  افزايش حركات كرمي باشد.

هورمون سكرتين از دوازدهه كه بخش قطورتر آن در سمت»: 3«گزينة

كربنـات راست بدن قرار دارد ترشح شده و باعث افزايش ميزان ورود بـي

  شود. به داخل رودة باريك مي

  كتاب درسي)(گوارش و جذب مواد)28و16،19،21،22،27ايه(صفحه

----------------------------------------------  

 »فرآرين امامي«  »2«گزينة-57

ضـخامت طـور معمـول بـهبا توجه به شـكل كتـاب درسـي »: 1«گزينة

 هاي جنب بيشتر است. ها از فضاي بين پردهدنده

پ) هماننـد بـالاترين نقطـه روده تر (شـش چ ـشش كوچك»: 2«گزينة

  ترين نايژه اصلي، نايژة راست است.بزرگ در سمت چپ است. اما كوتاه

شـوند و ها ميها باعث ايجاد حالت اسفنجي در ششحبابك»: 3«گزينة

بخش تمام غضروفي سامانه تنفسي، نايژه اصلي است. در بخـش فوقـاني 

  تند. هاي اصلي هسها بالاتر از نايژهها حبابكشش

فراينــد تنفســي كــه در آن فاصــلة بــين بــالاترين نقطــه و»: 4«گزينــة

باشـد. تنهـا در يابد، دم ميترين نقطه ماهيچه ديافراگم كاهش ميپايين

درATPفراينـد دم عميـق ميـزان مصــرف انـرژي حاصـل از تجزيــه 

  يابد. هاي ناحية گردن افزايش ميماهيچه

  كتاب درسي)(تبادلات گازي)41و36،37،40هاي(صفحه

 »سعيد شرفي«  »3«گزينة- 58

هـاي اصـلي و بزرگتـرين هاي اعماق غدد معده، ياختهترين ياختهفراوان
هـاي كنـاري هسـتند. مـوارد ب و ج هاي ديوارة غدد معده ياختهياخته

 هاي كناري درست است. هاي اصلي و مورد د براي ياختهبراي ياخته

  موارد: بررسي
هـاي كنـاري و پپسـينوژن از الف) فقط ميـزان ترشـح اسـيد معـده از ياختـه

  هاي اصلي تحت تأثير هورمون گاسترين قرار دارند نه انواع مواد ترشحي!ياخته
چرا كه در معدهها نقش دارددر گوارش آنزيمي پروتئينوژنب) پپسين

  . شودتبديل به پپسين مي
هـاي ترشـح كننـدة مخـاطي كـه در ختههاي اصلي و ياج) شكل ياخته
  هاي پوششي سطحي هستند، تقريباً يكسان است. تماس با ياخته

هـاي ترشـح توانند در دو طرف خـود بـا ياختـههاي كناري ميد) ياخته
  كنندة مادة مخاطي در تماس باشند. 

  كتاب درسي)(گوارش و جذب مواد)21و20هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »فرآرين امامي«  »1«گزينة-59

در حشراتي كه تنفس نايديسي دارنـد دسـتگاه گـردش  -الف) نادرست
مواد، نقشي در انتقال گازهاي تنفسي ندارد و گازهاي تنفسـي از طريـق 

شود اما در تنفس آبششيهاي پيكري مبادله ميدستگاه تنفس با ياخته
ات بـدن و در تـنفس پوسـتي بـه كمـك در ستاره دريايي به كمك مايع

 گيرد.هاي پيكري صورت ميخون، تبادل گازهاي تنفسي با ياخته

هـا در پرندگان تبادل گازهاي تنفسي بـه كمـك حبابـك -ب) نادرست
  گيرد كه داراي بافت پوششي هستند.صورت مي
هـاياختـهكـار بـردن لفـظ هست و بهياختهتكپارامسي -ج) نادرست

   .نادرست است
  كتاب درسي)(تبادلات گازي)46و45هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »فرآرين امامي«  »1«گزينة- 60

كتاب درسي مراجعه كنيد، بلافاصله36) صفحة3به شكل (»: 1«گزينة
 توان نوعي ساختار استخواني مشاهده كرد.در بالاي حنجره مي

برخلافهادهي به صدا نقش دارند اما لبهان در شكلها و دلب»: 2«گزينة
  ندارند. اصلي رانقشيقبل از بلعدر گوارش فيزيكي مواد غذاييدهان
تواند در خروج پرفشار هـوا از دهـان يـا بازدم عميق هم مي»: 3«گزينة

  باشد. بيني و يا هر دو نقش داشته
هـاي مژكـدار در ختهكنند ياافرادي كه دخانيات مصرف مي»: 4«گزينة

هـا نيـز ها از بين رفته است در نتيجه تعداد ضربان آنمخاط تنفسي آن
  يابد. كاهش مي

 كتاب درسي)(تركيبي)44و20،41هاي(صفحه
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 »شعارجواد احمدي«  »4«ةزينگ -61

= ÂÄI]¾MI]
½k{ Âö ·I¶p Rk¶سرعت متوسط  

است كه در محاسبة آن از يك كميتبرداريسرعت متوسط يك كميت

  (زمان) استفاده شده است.اسكالرجايي) و يك كميت(جابهبرداري

  گيري)(فيزيك و اندازه )كتاب درسي 7و 6ي هاصفحه(

----------------------------------------------  

 »زاده الهفرشاد لطف«  »4«ةزينگ -62

  پردازيم: ها ميبه بررسي هريك از گزينه

  »: 1«گزينة

C/ nC / nC / C
nC

−
− −= × × = ×

9102 110 046 4 6 10 4 6 101  

  »: 2«گزينة

g mgkg kg mg
kg g

− − −× = × × × = × × ×
−

310 14 4 4 3 347 10 47 10 47 10 10 1031 10
  

mg / mg= × = ×2 347 10 4 7 10   

  »: 3«گزينة

J kJJ J kJ kJ
J J

−
− − −μ = μ × × = × × = ×

μ

610 1 6 3 94 4 4 10 10 4 1031 10
  

  »: 4«گزينة

m cmpm pm
pm m

−
− −× = × × ×

−

1210 115 153 10 3 10 21 10
  

cm cm− − −= × × × = ×15 12 2 253 10 10 10 3 10    

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي ه(صفح

  

 »بيتا خورشيد«  »1«ةزينگ -63

متـر بـر مـاه محاسـبه آهنگ رشـد موهـاي شـخص را برحسـب سـانتي

  كنيم.مي

  m m m cm min/ /
min min m hm

−

−
μ μ= × × ×

μ

6
2

10 1 600 5 0 5 1 110
  

  h day cm/
day month month

× × =24 30 2 161 1  

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)13تا10هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زادهمحمدرضا شيرواني«  »4«ةزينگ -64

  ها: بررسي عبارت

گـاه بـه صـفر توان كـاهش داد، امـا هـيچگيري را ميالف) خطاي اندازه

  رسد. نمي

گيري برابر با يك واحـد از آخـرين بزارهاي ديجيتال، دقت اندازهب) در ا

گيـري ايـندهـد. در نتيجـه، دقـت انـدازهرقمي است كه ابزار نشان مي

/دماسنج برابر با C0 01.است  

  پ) صحيح است. 

cm ، لذا دادة پـرت ها دارداختلاف زيادي با بقية داده17ت) چون دادة

cm    به حساب مي هـا حـذف كنـيم و را از داده17آيـد، در نتيجـه بايـد

ــانگين داده ــا ميـ ــر بـ ــه برابـ ــيم كـ ــاب كنـ ــر را حسـ ــاي ديگـ هـ

/ / cm+ +
=

12 5 13 13 5   شود.  مي133

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)15و14هاي ه(صفح

 دهمفيزيك
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 »محمد قدس«  »2«ةزينگ -65

رادهنـدة گلولـهبتدا با استفاده از رابطة چگـالي، حجـم مـادة تشـكيلا

  كنيم. حساب مي

mV cm= = =
ρ

500 31254  

كنيم كه برابر استسپس حجم الكل بيرون ريخته شده را محاسبه مي

  با: 

mV / cm
/

′
′ = = =

′ρ
125 3156 250 8  

/بنابراين حجم ظاهري گلوله نيز cm3156 Vمي25 وباشد. با مقايسة

V′خالي است و حجم فضاي خالي آنتوان دريافت كه گلوله تو، مي

/ / cm− = 3156 25 125 31   است. 25

  گيري)(فيزيك و اندازهكتاب درسي)18تا16هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »اميرحسين برادران«  »3«ةزينگ -66

ها در حالت جامدمانند فاصلة آنتقريباًهادر حالت مايع فاصلة مولكول

1010يعني در حدود 1( m) A− 
  است.

  هاي فيزيكي مواد)(ويژگي )كتاب درسي26تا24ي هاصفحه(

----------------------------------------------  

 »شهرام آموزگار«  »2«ةزينگ -67

هايچسبي بين مولكولشود و نيروي همدما كه بالا رود، مايع رقيق مي

(A)يابد. لذا دماي قطرهروغن كاهش مي   كمتر است. هاي روغن شكل

  هاي فيزيكي مواد)(ويژگيكتاب درسي)31و30هاي ه(صفح

 »زهره آقامحمدي«  »1«ةزينگ -68

هـاي مـايع و لولـه كمتـر از نيـروي اگر نيروي دگرچسبي بين مولكـول

رود،هاي مايع باشد، مايع در لولة مويين بالا مـيچسبي بين مولكولهم

گيرد. از طرفـي تر از سطح مايع درون ظرف قرار ميولي سطح آن پايين

رود، پـس تر بالا ميهرچه قطر لولة مويين بيشتر باشد، سطح مايع بيش

  صحيح است. » 1«ينةگز

  )هاي فيزيكي مواد(ويژگيكتاب درسي)32و31هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«  »2«ةزينگ -69

P / P gh P / ( gh gh P )A =  ρ + = ρ + ρ +0 8 0 82 2 0 1 1 2 2 0þ¨  

/ gh / ( gh P ) gh gh P ρ = ρ +  ρ = ρ +0 8 0 2 41 1 2 2 0 1 1 2 2 0  

/ / × ρ × × = × × +4 10 1 4 800 10 0 1 972001  

kg g/
m cm

 ρ = =1750 1 751 3 3  

  مواد)  هاي فيزيكي(ويژگيكتاب درسي)36تا32هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »زادهمحمدرضا شيرواني«  »3«ةزينگ -70

A  با توجه به برابري فشار در نقاط هم از يـك مـايع سـاكن، Bوتـراز

  داريم: 

  
P PA B=  

g kg , h cm / m
cm mP gh PC

ρ= = = =
 + ρ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

3 32 2000 10 0 1
0  

P / P / PaC C+ × × =  = ×5 42000 10 0 1 10 9 8 10  

F /P /C A A
=  × =

14 749 8 10  

A / m / cm− = × =4 2 21 5 10 1 5  

  هاي فيزيكي مواد)(ويژگيكتاب درسي)38تا32هاي هصفح(



  
  

  15: ةصفح  دهم تجربياختصاصي پاية  بخش انتخابي -1401مهر 8آزمون – »1«پروژة      
 

 

  
 »پوراحمدرضا جشاني«  »3«ةزينگ -71

  باشند.ها درست ميهمة عبارت
هـاياز جملـه تـلاش 2و 1سفر طولاني و تاريخي دو فضاپيماي وويجر

  دانشمندان براي شناخت بيشتر سامانة خورشيدي است. 
  كتاب درسي) 2ة(صفح
----------------------------------------------  

 »سيدسينا مرتضوي«  »3«ةزينگ -72
0/اگر جـرم مـولي آن  ،گرم جرم داشـته باشـد 22مول از يك ماده5

44 بنابراين با توجه به جـرم مـولي  ؛گرم بر مول باشدتركيب بايد برابر
  باشد.CO2توانداده ميتركيبات داده شده اين م

  كتاب درسي)19تا16هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »علي مؤيدي«  »4«ةزينگ -73
  بريم: پي مي» 4«با توجه به جدول زير، به درستي گزينة

nالكترونگنجايشنهبيشي  l  الكترونگنجايشبيشينه
2  0  2 1 
6  1  8 2 

10  2  183 
14  3  324 

nدر = nو در 2،8 = ــداكثر3 ــي18، ح ــاي م ــرون، ج گيــرد. درالكت
lهاي بازيرلايه = lو2 =   گيرد. جاي ميالكترون14و10ترتيبنيز به3

  كتاب درسي) 30تا28هاي(صفحه
----------------------------------------------  

 »علي جعفري«  »4«ةزينگ -74

6سومين عنصر جدول دوره Li Li7و3اي ليتيم است كه دو ايزوتوپ
3

  تر، پايدارتر است.دارد كه ايزوتوپ سنگين
 4ايزوتوپ طبيعي و 3هاايزوتوپ است كه از ميان آن 7هيدروژن داراي

  ايزوتوپ ساختگي است.
3 H ناپايـدار اسـت و 1در ميان سه ايزوتوپ طبيعي هيدروژن، ايزوتوپ

5 H است كه داراي يك پروتون،1پايداترين ايزوتوپ ساختگي هيدروژن
  يك الكترون و چهار نوترون است.

  كتاب درسي) 6و 5هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »عليرضا قنبرآبادي«  »2«ةزينگ -75
از هسـته بـه سـمت ترتيـببـهها راتنها عبارت دوم نادرست است. لايه

  كنند. يگذاري مبيرون شماره
  كتاب درسي)27تا24هاي(صفحه

----------------------------------------------  
 »حامد اسماعيلي«  »4«ةزينگ -76

  .هستندها نادرستهمة عبارت
عبارت اول: بخش مرئي طيف نشري خطي اتم هيدروژن شامل نوارهاي بنفش،

ون برانگيختـه ازناشـي از بازگشـت الكتـرترتيـببهنيلي، آبي و قرمز است كه
nهايلايه = 6،n = 5،n = nو4 = nبه3 =  باشند.مي2

طول موج نور با انرژي رابطة عكس دارد، به طوري كه نـوار قرمـزي كـه 
nمربوط به بازگشت الكترون از = nبه3 = است، كمترين انـرژي 2
  و بلندترين طول موج را دارد.

هـا ازشويم، اختلاف انـرژي لايـهعبارت دوم: هرچه به هسته نزديك مي
  شود.هم بيشتر مي

عبارت سوم: از آنجا كه انرژي الكتـرون اطـراف هسـته كميتـي كوانتـومي 
  تواند داشته باشد.اي را نمياست، به همين دليل الكترون هر مقدار انرژي

nعبارت چهارم: بازگشت الكترون از = nبه7 = منجر به نشر نور2
  شود.رئي نميم

  كتاب درسي)27تا24و21تا19هايصفحه(
----------------------------------------------  

 »ايمان دريابيگ«  »4«ةزينگ -77
  ها: بررسي گزينه

  »:1«گزينة
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كتاب درسي)  41و40هاي(صفحه  

----------------------------------------------  
 »نژاديانهادي حاجي«  »2«ةزينگ -78

  نادرست است. » ت«و» الف«هايعبارت
  نادرست: هايعبارتبررسي

N  الف)  /
P

= 56 1 343   
  اي قرار دارد. ت) عنصر تكنسيم در دورة پنجم جدول دوره

  ي)كتاب درس11تا 5هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »4«ةزينگ -79
X   صورت زير است:  بهآرايش الكتروني عنصر

  X s s p s p= 2 2 6 2 31 2 2 3 315  
  صورت زير است: بنابراين آرايش الكتروني آن براساس گاز نجيب به

  X [ Ne] s p= 2 33 315 10  
  كتاب درسي)34تا30هاي ه(صفح

----------------------------------------------
 »جعفر پازوكي«  »3«ةزينگ -80

  درست هستند. )پ(و )آ(هايعبارت
  ها: بررسي عبارت

عبارت آ: طيف نشري خطي دو عنصر ليتيم و هيدروژن در ناحيه مرئـي 
  باشد.داراي چهار خط مي

هـاي آب موجـود در هـوا، خورشيد هنگام عبـور از قطـرهعبارت ب: نور
نهايت طول مـوج كند كه شامل بيها را ايجاد ميگستره پيوسته از رنگ

  هاي گوناگون است.از رنگ
عبارت پ: نور آبي انرژي بيشـتري از نـور قرمـز دارد و هنگـام عبـور از 

  شود.منشور بيشتر منحرف مي
رنگ، تركيبات سديم زردرنگ وعبارت ت: رنگ شعله تركيبات مس سبز

  تركيبات ليتيم سرخ رنگ است. 
 كتاب درسي)23 تا19هاي(صفحه

دهمشيمي




